

Таджикского журналиста приговорили к двум годам лишения свободы

Сегодня 18 августа, суд района Исмоили Сомони вынес приговор в отношении журналиста, главного редактора сайта Faraj.com.tj Аминдожна Гулмуродзода.

Как передает таджикская версия сайта «Фараж», приговор был вынесен по статье 340, 2 части пункту «а» (подделка документов) Уголовного кодекса РТ. Журналист приговорен к двум годам лишения свободы в колонии общего режима.

Государственный обвинитель обвиняет журналиста в том что, якобы он будучи несовершеннолетним с помощью своего отца покойного Гулмуродзода Пайванди Гулмурод, бывшего декана факультета журналистики ТНУ, в 1989 году получил свидетельство о рождении в районном ЗАГСе Ленинского района(теперешний район Рудаки).

По версии следствия свидетельство о рождении была фальшивой. Также по версии обвинителя, таджикский журналист по фальшивому свидетельству о рождении в 1998 году в ОВД района Рудаки получил паспорт, по которому устроился на работу.

По отношении к Аминджон Гулмуродзода в апреле текущего года, управлением ГНКБ по городу Душанбе было возбуждено дело, после предварительного расследования дело было направлено в суд столичного района И.Сомони

Однако следователи опровергли факт о том что, свидетельство о рождении детям получают родители и если свидетельство фальшивое то Аминджон Гулмуродзода в этом деле не замешан, так как в момент получения свидетельство был несовершеннолетним ребенком , кроме того он сам непосредственно не получал этот документ. Естественно и в районном ЗАГСе не стали бы выдавать столь важный документ ребенку.

Согласно решением суда Аминджон Гулмуродзода взять под стражу в зале суда.

Центр журналистского расследования Таджикистана, выражает свое недовольство по отношению к данному приговору и намерен обжаловать данный приговор в вышестоящих инстанциях.

<http://faraj.com.tj/main/3657-tadzhikskogo-zhurnalista-prigovorili-k-dvum-godam-lisheniya-svobody.html>